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ATA N° 26/2022 

 Ata da Reunião Ordinária realizada aos dezessete dias do mês de 

outubro do ano de dois mil e vinte dois com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, Rudinei Serratti, José Raimundo 

Dressler e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. 

Bancada do PP - Elis Aparecida Machado de Oliveira, Fernando Luiz 

Puhl, Joarez Mendes dos Santos Bancada do PSB – Pedro da Cruz. 

 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura de um 

texto bíblico. 

 O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da presente 

reunião. Aprovada por unanimidade.  

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata 25/2022. 

Aprovadas por unanimidade.  

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura das 

Correspondências Recebidas. 

EXPEDIENTE DE CONVOCAÇÃO DO EXECUTIVO 

 

- PROJETO DE LEI N.º 119/2022.  

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

parecer da comissão. 

 O senhor Presidente pediu que um membro da comissão fizesse a 

defesa do parecer: 

1- Vereador Fernando Puhl saudou a todos e disse: Esse projeto foi 

reformulado após passar por uma reunião feita entre a nossa 

comissão juntamente com o poder executivo e com as conselheiras 

tutelares, pois esse projeto fala em como funciona as leis do 

conselho tutelar onde que antes o conselho tutelar funcionada 

junto com a secretaria da saúde e a partir dessa lei vai funcionar 

junto a assistência social, onde está sendo reduzido o número de 

pessoas que trabalham com o CONDICA, nesse projeto também 
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está se colocando alguns requisitos pra  quem quiser se inscrever 

pro conselho tutelar e pra não entrar frio e ter mais conhecimento 

sobre as leis, nossa comissão foi de parecer favorável e peço aos 

colegas que votem favorável. 

 

  O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão.  

 

O senhor Presidente colocou em votação, o parecer da comissão. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

juntamente com o Parecer da Comissão.  

 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N° 

119/2022 juntamente com o seu Parecer. Aprovado por 

unanimidade.  

 

- PROJETO DE LEI N.º 127/2022. 

 

 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do parecer da comissão.  

 

O senhor Presidente pediu que um membro da comissão fizesse a 

defesa do parecer: 

 

2- Vereador Fernando Puhl  saudou a todos e disse: Esse projeto 

firma um contrato com o lar de idosos aconchego em Ibirubá na 

Linha Pulador, um idoso do nosso município precisou do 

atendimento do lar de idoso e o poder executivo achou por bem 

ajudar e mandou esse projeto, o município vai pagar valor 

mensalmente de mil duzentos e doze reais vai ter um decimo 

terceiro também e vai valer até esse idoso ficar morando nesse lar, 

nossa comissão foi de parecer favorável e peço aos colegas que 

votem favorável. 

 

  O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão.  
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O senhor Presidente colocou em votação, o parecer da comissão. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

juntamente com o Parecer da Comissão.  

 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N° 

127/2022 juntamente com o seu Parecer. Aprovado por 

unanimidade.  

 

- PROJETO DE LEI N.º 128/2022. 

 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do parecer da comissão.  

 

O senhor Presidente pediu que um membro da comissão fizesse a 

defesa do parecer: 

 

3- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: É um projeto 

de suplementação simples com vários artigos onde está sendo feito 

suplementação na secretaria de assistência social no valor de 

quarenta e dois mil, o artigo primeiro está sendo tirado nove mil 

reais, o terceiro dez mil reais onde suplementa proteção social 

básica de consumo, o artigo quinto mais dez mil reais bens ou 

serviços onde a mensagem justificativa nos traz justificando que é 

recurso pros grupos de sobrevivência, é simplesmente 

remanejamento de recurso de uma rubrica para outra e a nossa 

comissão foi de parecer favorável e peço aos colegas que votem 

favorável. 

 

  O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão.  

 

O senhor Presidente colocou em votação, o parecer da comissão. 

Aprovado por unanimidade. 
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 O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

juntamente com o Parecer da Comissão.  

 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N° 

128/2022 juntamente com o seu Parecer. Aprovado por 

unanimidade.  

 

- PROJETO DE LEI N.º 129/2022. 

 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do parecer da comissão.  

 

O senhor Presidente pediu que um membro da comissão fizesse a 

defesa do parecer: 

 

4- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: É 

suplementação de recurso de uma rubrica para outra e o valor total 

é vinte oito mil trezentos setenta e seis reais com sete centavos, no 

artigo primeiro está suplementando dezoito mil material de 

consumo, artigo terceiro dez mil reais e está suplementando 

material de consumo é um recurso da secretaria de educação e a 

nossa comissão foi de parecer favorável e peço aos colegas que 

votem favorável. 

 

  O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão.  

 

O senhor Presidente colocou em votação, o parecer da comissão. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

juntamente com o Parecer da Comissão.  

 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N° 

129/2022 juntamente com o seu Parecer. Aprovado por 

unanimidade.  

 

- PROJETO DE LEI N.º 130/2022. 
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O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do parecer da comissão.  

 

O senhor Presidente pediu que um membro da comissão fizesse a 

defesa do parecer: 

 

5- Vereador Fernando Puhl saudou a todos e disse: Autoriza o 

poder executivo a contratar pelo prazo de um ano de oficial da 

construção civil com carga horaria semanal de quarenta e quatro 

horas e valor do vencimento de três mil e duzentos reais a gente 

sabe que já foi aprovado um cargo desse a um empo atrás mas o 

servidor que estava fazendo esse serviço acabou se acidentando e 

precisa passar por cirurgia e vai ficar afastado por bastante tempo 

e precisa de um servidor nessa função, a nossa comissão foi de 

parecer favorável e peço aos colegas que votem favorável. 

    

  O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão.  

 

O senhor Presidente colocou em votação, o parecer da comissão. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

juntamente com o Parecer da Comissão.  

 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N° 

130/2022 juntamente com o seu Parecer. Aprovado por 

unanimidade.  

 

O senhor presidente pediu ao secretário para ler o projeto das 

diretrizes orçamentárias para o exercício de dois mil e vinte três do 

projeto de lei cento e trina e um. 

 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 131/2022 

para as comissões de legislação justiça e redação final e 

finanças e orçamentos. 
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- PROJETO DE LEI N.º 134/2022.  

 

O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°134.  

 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 134/2022 

para comissão de finanças e orçamento. 

 

EXPEDIENTE VERBAL 

1- Vereador Sireneo Demaman saudou a todos e disse:  

Como todos vocês são sabedores na administração passada 

foi construída uma casa no parque de exposições para 

colocar um funcionário, eu sugeri não sei se os colegas vão 

concordar comigo que fosse dado uma chance pra família da 

Naiana que moram na Linha Aparecida na escola, as filhas 

deles vem trabalhar direto aqui na cidade e eles também e 

eu pediria a força de vocês pra aquela família pois lá onde 

eles moram querem construir um santuário e eu falo com o 

prefeito e com o dono da terra e um passa pro outro e eu fico 

perdido a gente promete e não consegue fazer nada e eu 

penso se essa família viesse morar pra cá seria mais fácil 

para começar uma obra lá. 

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 

Nenhum vereador se manifestou. 

 

ESPAÇO DE LÍDERES DE BANCADA 

 

Bancada do MDB não se manifestou.  

Bancada do PSB não se manifestou. 

Bancada do PDT não se manifestou.  

Bancada do PP não se manifestou.  

 

ENCERRAMENTO 

 

 Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a 

proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, 
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Assistentes e comunica que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 07/11/2022, às 19h00min no Plenário Enio Luiz 

Galvagni, e declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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